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	Главам муниципальных районов и городских округов Новосибирской области

	
	   [МЕСТО ДЛЯ ШТАМПА] 

	На №
	
	от
	


О проведении государственной 
кадастровой оценки 

Довожу до Вашего сведения, что в целях реализации Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» департаментом имущества и земельных отношений Новосибирской области (далее - департамент) принято решение о проведении государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов (приказ департамента от 27.07.2020 № 2194 «О проведении государственной кадастровой оценки земельных участков из категории земель населенных пунктов, расположенных на территории Новосибирской области» прилагается).
Указанные работы будут осуществляться государственным бюджетным учреждением Новосибирской области «Новосибирский центр кадастровой оценки и инвентаризации» (далее - ГБУ НСО «ЦКО и БТИ»).

В целях сбора и обработки информации, необходимой для определения кадастровой стоимости, правообладатели объектов недвижимости вправе предоставить в ГБУ НСО «ЦКО и БТИ» декларации о характеристиках соответствующих объектов недвижимости.

Подача декларации поможет избежать ошибок при проведении государственной кадастровой оценки недвижимости и повысить точность определения кадастровой стоимости имущества.

Порядок рассмотрения декларации о характеристиках объекта недвижимости, в том числе ее форма, утверждена приказом Минэкономразвития России от 27.12.2016 № 846.

Способы подачи деклараций:

почтовым отправлением в адрес ГБУ НСО «ЦКО и БТИ»: 630004, Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Сибирская, 15;
на адрес электронной почты: kanc@noti.ru, mkv@noti.ru;
непосредственно при личном обращении в ГБУ НСО «ЦКО и БТИ» по адресу: Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Сибирская, 15 (время приема: пн.-чт. с 8:00 до 17:00, пт. с 8:00 до 16:00, перерыв на обед 12:00-12:48).
Контактные телефоны: 217-22-04, 221-81-18, 221-55-69, сайт: www.noti.ru.

В соответствии с подпунктом 5 пункта 5 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» прошу разместить указанную информацию на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и на информационных щитах.

Приложение: на 3 листах в 1 экз.

Руководитель департамента
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